

# 3岁男童走丢街头独自乱窜 热心保安急忙上前抱他脱险

□ 张敏 星级记者 俞宝强

昨日下午15时30分许,省城南一环与梅山路交口的一家银行门口,值班的保安叶传保师傅发现有一名男童冒雨在路上乱跑,身边既无大人看护,还不时穿梭在车流中,处境非常危险。男童跑了几十米终被一把抱住,带回银行大厅……

## 顽童独自冒着雨路上跑

叶师傅告诉市场星报、安徽财经网记者,当时情况比较惊险,“小男孩不大,3岁多一点,一个人冒雨在人行道上小跑。”叶师傅开始还以为父母就在后面跟着,但扭头看,人行道上行人寥寥,谁也没顾上这孩子。叶师傅追了出去,男童仍顺着人行道由东向西乱窜,还不时向车流密集的机动车道上跑,幸好被及时的喇叭声给吓退回去。

“小孩在不停哭,我怀疑是走丢了。”叶师傅追了几十米,最后在站台位置将这名哭得稀里哗啦的孩子一把抱住。看到搂抱自己的陌生人,孩子哭得更伤心了。叶师傅只得将孩子抱回银行大厅,会不会是来银行办事的父母不慎丢了孩子?一番询问后,排除这种可能。

## 糖果哄、毛巾擦,孩子才止哭

为了让孩子消停下来,大家使出了浑身解数,叶师傅抱着他一边安抚,一边打算问出“父母叫啥名”、“记得手

机号吗?”等问题,没想到,孩子太小,说话不利索。这时,有的银行职员找出糖果,哄孩子,但还是不领情,“哭得一把鼻涕一把泪,最后又打来热水用热毛巾擦擦,稍微好了一点。”等待了半个小时,始终不见父母前来寻找,叶师傅拨打了报警电话。

就在离银行不过15米的路口拐角处,有一女子同样以泪洗面,哭得呼天抢地,尤其是调取路边超市监控后,发现孩子独自离开监控区域,去向不明时,整个人都快崩溃。众人帮忙拨打报警电话求助。

## 相隔15米,方向不对找了半小时

时间、地点极其相近,指挥中心立即告知“快去银行看看,那有个孩子找不到家”,最终,在失联半小时后,母子俩再相逢,孩子止住了泪,母亲情绪激动,继续哭。事后了解得知,孩子平时就爱跟大人到路边这家超市买东西。监控显示,当日下午,母子俩一起进入超市,“母亲径直走到超市最里头挑选东西,而孩子却一个人跑出超市,右转上了南一环。”等母亲发现孩子不见时,超市各个角落翻了个底朝天都不见人影,看完监控后才觉不妙。不过,妈妈偏偏左转朝北边寻找,与失散的儿子“南辕北辙”。

记者在随后的采访中了解到,这个家庭很不易。据悉,这个孩子排行老二,老大出生时因为缺氧得了脑瘫,一家人都把二宝当作命根子,都指望这对兄弟俩以后能有个照应,倘若不是热心的叶传保师傅,后果不堪设想。

# 出租车占道上下客,国购广场处肠梗阻



星报讯(李梦祝 记者 祁琳/文 周诚/图)近日,不少市民拨打星报新闻热线0551-62620110投诉反映,每晚六点钟左右,不少出租车停靠在省城国购广场前面的长江路上,此处正在修建地铁2号线,本来道路拥堵就很严重,加上出租车占据路面,通行更加困难,希望政府相关执法部门管一管。

接到投诉后,市场星报、安徽财经网记者连续几日来到此路段调查了解,看到的事实比市民投诉还要严重。1月7日、8日、9日(晚6点后)三天观察,每天都有20多辆出租车,一字排开停在靠国购广场的长江路面。地铁2号线正在施工,中间被围起,供车辆通行仅有一个半车道。那些出租车一半停在路牙上一半停在路面,有乘客下车的,也有不少出租车是停靠该处等乘客的。记者现场曾经测算过,拥堵高峰期,半小时左右公交车才能挪动几米。

一位公交车驾驶员说,闹市区出现出租车占据主干道上下客,不但有安全隐患,还给交通带来不便,应该要整治。市民王女士说,每天下午接孩子回家,路过此段,看着拥堵不堪的车辆,加上汽车喇叭声吵吵嚷嚷,孩子都非常害怕。

针对此路段的出租车占道现象,昨日,市场星报、安徽财经网记者将问题反馈至合肥市运管处和合肥市交警支队相关部门。合肥市运管处一部门工作人员称,他们只管出租车营运情况和出租车驾驶员的服务质量,道路交通不管。随后,记者又采访合肥市交警支队指挥中心122一名工作人员,该工作人员称,将联系相关工作人员,前去现场了解情况再做进一步处理。

## 民情服务

### 合肥公积金提醒: 不存在单位代缴

星报讯(记者任金如) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,近期发现有个别单位打着“住房公积金代缴”的旗号从事非法活动,为此,合肥市住房公积金管理中心提醒:合肥市住房公积金管理中心是合肥市人民政府设立的不以营利为目的的事业单位,没有与社会上任何单位或个人发生超越政策规定之外的合作关系。

在没有建立合法有效劳动关系的前提下,任何公民个人委托社会中介机构代为缴纳住房公积金的行为均为非法,不符合在职职工申请住房公积金贷款的基本条件。缴存人与委托中介代理机构之间由此而引起的各种纠纷,均与合肥市住房公积金管理中心无关。

对于违反国家相关政策规定,采用虚假欺骗手段代办住房公积金业务的单位,应该立即停止非法的住房公积金代办业务。对协助个人骗取骗贷情节严重并造成一定后果的,将提请司法机关追究法律责任。

### 想体验久违的年味? 快来“民俗体验日” 现场还有腊八粥

星报讯(刘家东 钱小秀 记者 马冰璐)春节即将到来,但快节奏的城市生活却让原本浓郁的年味越来越淡。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区科企社区决定于1月14日举行“民俗体验日”活动,为广大市民提供一个体验年味的机会。

据了解,活动当天,不仅有精通民俗的老师现场表演传统年画、剪纸制作,市民们还将有机会亲自动手学习制作方法;此外,书法达人还将现场书写春联,如果您精通书法,也可以在现场挥毫泼墨,一展身手;除了丰富多彩的民俗体验项目,社区还为大伙准备了热气腾腾的腊八粥,并安排烹饪高手传授春节特色美食制作。

看到“民俗体验日”活动内容如此丰富多彩,读者朋友们,你是不是已经心动了,那么快快拨打报名电话0551-65167389报名吧,活动时间为1月14日上午9:30,活动地点为科企社区活动中心。

 **大伙投**  
dahuotou.cn  
专业的股权众筹服务平台!

**想投资就上大伙投!  
好项目就上大伙投!**

众筹咨询: 400-079-9850 0551-65777907 微信公众号: dahuotou



手机扫一扫 访问大伙投移动端

## 安徽有个全国领先的股权众筹平台

安徽有一家股权众筹平台,叫“大伙投”,是国内股权众筹中的领跑者之一。搜狐财经就国内前100家众筹平台,曾连续数周发布过两项指标排名,“大伙投”均排名前十,最高排名第3位。以众筹之家2015年7月份的统计数据具体分析,大伙投占全国众筹市场5.02%的份额。

对于我们大众而言,众筹是很陌生的领域。那么,什么是众筹?简单地说,就是在网上进行非公开的投融资。但是“众筹具有深度意义,已超越金融本身。除了筹资,更是筹智,能筹经营智慧,筹渠道资源,实现投资者与核心顾客、意见领袖的合体。对于许多种子期项目,与其说是投融资,不如说是投资者与项目方合伙创业。”大伙投CEO薛斌如是说。